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TEMIIEpATyPe MOKHO BOCMOJIb30BATHCH NPHBOLHMBEIME B Ta6/IHax CpenHu-
MH 3HaYEHHSIMH TEIUIOEMKOCTel B TeMIepaTypHOM HHTepBaJe ot 298 10 T
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[image: image2.png]15. Onpenennte TensoBoit 3¢xheKT XHMHUECKOI peakiuH
CH4OH (r) +-3/,0, =CO, + 2H,0 (r)
npH 500 K # crannapTHom pasiennu. [Ipu pacuere BOCTIOJIb3YHTeCh cpel-
HHMH TEIIOEMKOCTSIMH BeILeCTB B HHTepBaJie TeMnepatyp ot 298 1o 500 K.
Pewenue Jdas onpemenenus AHS,, BOCIOJIb3yeMCsl YpaBHEHHEM
(V1.35). TennoBoit apext peakuun npu 298 K paBen= —675,99 k]x.

3uayenns cpelHux TemoeMkocrei Cp IS HHTepBada TeMIIepaTyp OT
298 no 500 Hafizem B cnpaBouHHke [M.]:

Bemecrso . e e e CO, H:O (r) 0, CH;0H (r)
Ce, Ox/(Moms-K) . . . . . 42,05 34,48 30,29 52,21




[image: image3.png]Orkyna ACp = 13,365 Ox/(moab+K), AHSe = — 675,99-10°+13,365 X
% (500—298)= —673 29.10° Ox = — 673,29 kIx. -




